

1997 ГОД
25 НОЯБРЯ
ВТОРНИК
144 (8214)

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 Г.

Новости

ПОЕЗДКА ЗАВЕРШЕНА

КАНДИДАТ в депутаты в Законодательное собрание края, главврач Кежемской районной больницы А. М. Игнатов, завершил поездку по верхней части района.

С 19 по 21 ноября ему удалось встретиться и побеседовать с жителями Усолцево, Паново, Новой Кежмы, Приангарского и Кежмы. Несмотря на сильный мороз, поездка была не только плодотворной, но и во многом полезной, так как удалось глубже изучить многие проблемы.

ПРОШЕЛ ОСМОТР УЧЕНИКОВ

ПО ГРАФИКУ работы ЦРБ в Кежму выезжала группа врачей из районного центра. Они провели осмотр школьников.

КОМИССИЯ В ПРИАНГАРСКОМ

В ПРИАНГАРСКОМ побывала комиссия по приемке земель в муниципальную собственность.

Зам. главы районной администрации Я. С. Кунерук, начальник службы заказчика А. М. Рашенко и другие решили в связи с этим многочисленные большие вопросы. Намечается перевести обучение школьников в здании детского центра, выделить трехкомнатную квартиру. Под клуб отводится девятиквартное помещение с центральным отоплением.

В данное время обрабатываются результаты работы комиссии по приемке-передаче объектов, техники и оборудования. Окончательные итоги будут известны чуть позже.

В. ЗЫКОВ.

НОВЫЕ ДЕНЬГИ

В Красноярские отделения Сбербанка РФ поступили денежные купюры нового образца, которые войдут в обращение с 1 января 1998 года, они имеют более совершенные степени защиты. Самая маленькая купюра — 5 рублей, самая крупная — 500 рублей. Уже есть образцы 10- и 50-рублевых монет, изготовленных из желтого металла.

ГУБЕРНАТОР БЛАГОСЛОВИЛ

ГУБЕРНАТОР края Валерий Зубов торжественно поздравил нового ректора Красноярского государственного педагогического университета Николая Дроздова (члена экспертного совета «КК») с вступлением на эту должность.

Событие произошло в главном корпусе пединститута. Теперь, получив «благословение», новый ректор может приступить к работе.



Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ЧИТАТЕЛЬ О ГАЗЕТЕ

Валентина Дмитриевна СЕРГИНА, заведующая детским садиком «Аленький цветочек», — наш постоянный подписчик и читатель. Она считает районку одним из правдивых изданий, через которое можно узнать о жизни города и района. С интересом читает все, что касается дома, семьи, любит поэтическую страничку, но считает, что в «СП» недостаточно материалов об учителях, подрастающем поколении.

Валентина Дмитриевна отметила, что особый интерес у нее вызывают материалы об встречах журналистов с главой района В. Е. Говорским, так как из них она узнает все, что ее волнует.

КОНКУРС «СП»

НАКАЗ ИЗБИРАТЕЛЯ

Чуть меньше двух недель осталось до дня выборов в Законодательное собрание края. Сегодня 11 человек, вступившие в борьбу за место депутата в Богучанском избирательном округе, ведут предвыборную агитацию, надеются на победу. Предсказать, кого назовет своим избранным народ, очень трудно, поэтому гадать не будем. Но в том, что выборы состоятся и 8—9 декабря уже будем знать имя нового депутата, мы не сомневаемся.

Именно для него мы и решили провести конкурс «Наказ избирателя».

Начиная со дня выхода газеты и до момента опубликования итогов выборов мы будем принимать от вас, уважаемые читатели, пожелания и предложения (письменные и устные) в адрес будущего депутата: что, на ваш взгляд, он должен в первую очередь сделать для нашего района.

Автору самого умного, интересного и актуально наказу ждет сюрприз от редакции. Кроме того, коллектив журналистов «СП» возьмет на свой контроль выполнение депутатом «наказа-победителя».

Ждем ваших писем, телефонных звонков!

(Телефон для справок 4-41-31).

Редакция.

ХОРОШЕЕ ИЗВЕСТИЕ

Ангарское землячество

Решили создать участники «Ангарской вечерки», которая прошла не так давно в Красноярском музее. Идеальным администратором и организатором была Л. Л. Карнаухова, в недавнем прошлом — директор Кежемского районного музея, сейчас — зав. отделом просветительской работы Красноярского краевого краеведческого музея. Любовь Леонидовна использовала в сценарии вечера особенности ангарцев: гора, прозяцки. Звучали стихи А. Ф. Карнаухова, ангарские песни, искусство рас-

сказывали байки Г. А. Заборцов (ныне профессор аграрного университета) и А. А. Скотникова (не так давно работала в Кежемском музее, сейчас выехала из Коджика).

Организаторы собрали на встречу много ангарцев разных поколений, которые живут ныне в Красноярске или недалеко от краевого центра.

Здесь были и бывшие учителя, как например, О. А. Спирidonova, и не коренные ангарцы, но те, чья судьба связана была с Ангарой, Кежемским районом — М. А. Ляшев, в прошлом — председатель райисполкома и Н. И. Дроздов, ректор пединститута. Всем встреча, проходившая в рамках краевой недели культуры, очень понравилась. Решили встретиться и впредь, приумножая ряды землячества.

И. БРАЛКОВА.

г. Дивногорск.

НАМ ПИШУТ

НЕ СИДЯТ БЕЗ ДЕЛА ИНВАЛИДЫ

На очередном заседании наше правление приняло решение: в честь праздника — День инвалидов (31 октября — третий декабрь) — принять активное участие в благоустройстве города. Даже те, кому исполнилось 70—80 лет, решили не остаться в стороне от этого дела и использовать свой опыт и умения на изготовлении ручного инвентаря для уборки снега.

Назову тех, кто непосредственно

и производительно изготовили мешки, лопаты, пеллы: инвалды войны Дмитрий Степанович КАРНАУХОВ, Георгий Федорович ШИПИЦИН, Демьян Степанович МИРОНОВ, Григорий Степанович БЮХАНОВ, а также инвалиды, ветераны труда Аполль Васильевич ПОВ, Василий Павлович СИЗЫХ. И таких немало. Реализовано ручного инвентаря пока только на 140 тысяч рублей, а изготовлено его по за-

явкам учреждений более чем на миллион рублей.

Сейчас из-за снегопадов затруднилась доставка материала из тайги. В связи с этим хочу еще раз обратиться к администрации района с просьбой помочь транспортом. Он нам необходим не только для этого, но и для доставки мебели клиентам из цеха, возобновившего работу по ремонту диванов, кресел, а также для подвоза выделенных за ре-

лизацию инвентаря продуктов. В общем, обществу инвалидов, как воздух, нужен микроавтобус.

Приближается День инвалидов. От всей души, сердечно поздравляю всех членов общества с праздником, желаю крепкого здоровья, семейного счастья и активной, плодотворной работы.

Г. ПАНОВ, председатель правления общества инвалидов.

Увековечат память спортсмена

В селе Сизая Шушенского района будет создан музей Ивана Ярыгина. Постановлением районной администрации предписывает в срок до 1 января 1998 года разработать план комплектования фондов музея знаменитого спортсмена. Предполагает-

ся, что музей откроется в 1999 году в новом здании школы, которую окончил в свое время Иван Ярыгин. Деньги на строительство нового корпуса выделяет правительство Москвы. Сам музей также будет финансироваться за счет средств, которые поступят из

столицы через местное АО «Мрамор». Этот выбор не случаен: контрольным пакетом предприятия распоряжается Московский камнеобрабатывающий завод, а немалая часть акций АО «Мрамор» принадлежала соучредителю Ивану Ярыгину.

ОФИЦИАЛЬНО

О ПРОВЕДЕНИИ В КЕЖЕМСКОМ РАЙОНЕ МЕРОПРИЯТИЙ В СВЯЗИ С ИЗМЕНЕНИЕМ НАРИЦАТЕЛЬНОЙ СТОИМОСТИ РОССИЙСКИХ ДЕНЕЖНЫХ ЗНАКОВ И МАСШТАБА ЦЕН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 374 от 17.11.97 г.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 4 августа 1997 года № 822 «Об изменении нарицательной стоимости российских денежных знаков и масштаба цен» и постановления Правительства Российской Федерации от 18.04.97 года № 1182 «О проведении мероприятий в связи с изменением нарицательной стоимости российских денежных знаков и масштаба цен» на территории Кежемского района ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Произвести с 1 января 1998 года пересчет всех оптовых и розничных цен на товары и работы, тарифов на услуги, закупочных цен на сельскохозяйственные продукты, а также надбавок, наценок и скидок исходя из нового масштаба цен: 1000 рублей в деньгах старого образца на один рубль в новых деньгах, всем организациям района независимо от организационно-правовой формы, а также гражданам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица.

Установить, что, если при пересчете этих цен, тарифов, надбавок, наценок и скидок образуются дробные части копеек, сумма должна быть округлена до целой копейки. Если дробная часть копейки менее полкопейки, то она отбрасывается и сумма снижается до целой копейки, а если эта часть равна полкопейке и больше, то сумма повышается до целой копейки.

2. Организациям независимо от организационно-правовой формы, а также гражданам,

занимающимся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица, указывать цены на товары и работы, тарифы на услуги в валюте Российской Федерации в период с 1 декабря 1997 года до 31 декабря 1998 года включительно как в новом, так и в старом масштабе цен одновременно.

3. Оптовые, розничные, цены на товары и работы, тарифы на услуги, закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию, перечисленные исходя из нового масштаба цен, оформить соответствующими документами, в которых следует указать цены и тарифы в новом и старом масштабе цен.

4. Торговому отделу (Степанюк С. Н.), отделу экономических реформ (Мулякова Т. Я.) проинвентаризировать цены и тарифы на товары народного потребления, услуги и продукцию, по которым государственное регулирование цен и тарифов постановлением администрации края от 08.08.95 г. № 425-П «О государственном регулировании цен (тарифов) в крае» передано исполнительным органом местного самоуправления края.

5. В срок до 1 декабря 1997 года произвести, исходя из нового масштаба цен, своевременный пересчет цен и тарифов на указанные в п. 4 товары, продукцию и услуги.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района Кучерука Я. Г.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава района.

СЛУЖБА 02

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Нынешний обзор сообщений, которые поступили в дежурную часть Кежемского РОВД, несколько растянут по времени. Однако все, что произошло на криминальном поле за это время, объединено одним характерным для сегодняшних дней звучанием — безденежьем. И в нем оно толкает людей на кражи, пьянство, а надобно. Человек перестает уважать себя, и окружающих; для пащих духом уже нет этических норм и правил, они давно забыты и заброшены, как и сам Кодекс, будь он гражданский или уголовный. Не в почете он ныне. И об этом красноречиво говорят перечисленные ниже факты.

7 НОЯБРЯ поступило телефонное сообщ. из службы безопасности ВоГЭС о том, что сторож базы оборудования КСЭК в 15 часов обнаружил кражу 40 метров электрокабеля, запытавшегося порталный краем.
— Заявление гражданки Т., что неустановленные лица проникли в ее дом по ул. Сибирской и похитили электродрель.
— Заявление кодонца Б. о том, что неустановленные лица проникли в его квартиру и похитили личные вещи и продукты питания.

9 НОЯБРЯ поступило заявление К. из Тагары: сожитель заявительницы избил ее, угрожал топором. Возбуждено уголовное дело.
— В приемный покой Кежемской ЦРБ доставлен К. с огнестрельным ранением в грудь. Возбуждено уголовное дело.
— В п. Прискино обнаружен трул. Грещинский Славы, застреленного из ружья.

11 НОЯБРЯ поступил рапорт из отдела уголовного розыска о том, что 9 ноября был

задержан К., у которого при личном досмотре вещей было обнаружено и изъято наркотическое вещество гашиш. Возбуждено уголовное дело (раскрыто).
— Заявление Н. о том, что неустановленные лица во дворе дома по ул. Колесниченко, 4, угрожая пистолетом, беспрincipally избили заявителя, возбуждено уголовное дело (раскрыто).
— Заявление генерального директора АО «Кода-лес», что с лесопильной рамы пилочка предприятия похищены 2 электродрели.

— Поступило заявление от и. о. директора КИП-1 Ангарской экспедиции о том, что неустановленные лица путем свободного доступа в цемлягерню похитили там электрокабель марки ПК 3х50х125 длиной 107 метров. Возбуждено уголовное дело.
— Телефонное сообщение службы безопасности ВоГЭС: со склада фирмы «Монолит» неустановленными лицами совершена кража электрокабеля, разуклоплетаны станки и похищены детали (раскрыто).

3 НАЧИТЕЛЬНОЙ, на мой взгляд, вековой «Недели культуры» в Кежемском районе» стала выставка работ местных мастеров кисти и карандаша, организованная работниками Кодкинской городской библиотеки. Выставка имела успех не только у взрослого населения районного центра, но и у кодкинских школьников. И, наверное, единственным ее недостатком можно назвать небольшое количество участников, выставивших свои работы на суд зрителей.

Нет, не перевелись еще на нашей земле люди, умеющие держать в руках кисть или карандаш. И не вина работников библиотеки в том, что не смогли они отыскать этих людей и пригласить их к участию в выставке. А скорее беда нашего небольшого городка в том, что нет еще у нас просторных светлых залов, где смогли бы разместить свои работы все местные мастера живописи и графики.

Но даже тех работ, что были представлены на стендах в библиотеке в эти дни, с избитком хватало, чтобы им на минуту, в течение всего дня, не прекращался поток посетителей, пришедших на встречу с новым. Именно с недавними, ибо, как сказал известный писатель-фантаст

НЕДЕЛЯ КУЛЬТУРЫ

„Каждая звезда светит по-своему“

Роберт Шекли: «Внутренний мир человека — это непознанная галактика, где каждая звезда светит для каждого из нас по-своему».

Живописи и графики Егения Шевченко и гуашь Валерия Лыткина, куклы на картине Валентины Сергеевой и сложная техника Владимира Иноземцева, пейзажи Валентины Тиховой и мистическая фантастика Дениса Россова. Каждая из этих работ вносила в атмосферу выставки что-то свое. Свое видение мира, окружающего нас природы, людей. И все это именно так, как предстает перед глазами мастеров, что они с помощью кисти и красок, ножниц и карандаша попытались передать зрителям.

Не остались без внимания посетителей и около 20 работ воспитанников кружка «Юные художники» (руководитель В. А. Улиданов), среди которых самыми маленькими были первоклашки, а самые старшие — учаща в шестом

классе. Эти небольшие узоры, нанесенные на разделочные доски и выполненные в самых разных стилях, наглядно показывали, что даже у этих маленьких человечков есть свое, непохожее на других, восприятие красоты.

От одного стенда переходить к другому. Взгляд скользит по одной работе и надолго замирает на другой. И как-то незаметно летит время. Отрошешься от мирской суеты и мелочей повседневной жизни, на душе становится по-особенному радостно. Пусть всего на несколько минут, на полчаса — не более, но и за них, по-моему, стоит благодарить устроителей выставки и, конечно, авторов произведений. А еще за то, что даже в наше трудное время они не бросают своего любимого занятия и дарят нам своими работами частичку сердца, частичку душевного тепла.

К. ДАНИЛЕНКО.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



13 НОЯБРЯ поступило телефонное сообщение от участкового инспектора П. Тевеньки В. Дольного, что 10 ноября трое жителей поселка — С.В. Литвинов, Э. Н. Костин и В. С. Копитин — уехали на рыбалку на о. Тургенев на лодке «Казанка» и до настоящего времени не вернулись.

17 НОЯБРЯ — заявление жительницы Кодкинской К. о том, что неизвестные лица 14 ноября в помещении школы № 3 из ее сумочки похитили деньги в сумме 300 тысяч рублей.

— Заявление К. из Кодкинской, что неизвестные лица 16 ноября через балкон проникли в его квартиру и похитили личное имущество.

— Заявление и. о. директора КИП-1 Ангарской экспедиции о том, что неизвестные лица, путем взлома двери столярной мастерской и открутки сейфа, в ночь на 17 ноября совершили кражу бензопилы «Урал» и продуктов питания.

18 НОЯБРЯ поступило заявление жительницы Кодкинской А. о том, что гражданка С. С. продала ей детскую шубку из искусственного меха, выдав его за натуральный, по цене 320 тыс. рублей.

По всем перечисленным фактам заведены соответствующие дела и проводится тщательная проверка.

Подготовил Л. ВАСИЛЬЕВ.

ПОДПИСКА-98

«ЮРИДИЧЕСКИЕ ДИАЛОГИ»

«Юридические диалоги» — единственная правовая газета в крае. В газете печатаются проблемные статьи по борьбе с преступностью и правонарушениями, судебные очерки, юридические консультации по трудовому, жилищному, пенсионному, земельному, семейному, гражданскому законодательству.

Если вас интересует, как оформить покупку или продажу дома, земельного участка, какие льготы предоставляются женщинам, подросткам, многодетным, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам труда, как защитить свой денежный вклад в банке, какая ответственность установлена за нарушение правил торговли, как защититься от преступных посягательства — на все эти и другие вопросы вы найдете ответ в «Юридических диалогах».

В газете постоянно ведутся рубрики: «Отвечам на воп-

росы читателей», «Интервью на актуальную тему», «Комментируем новый закон», «Репортаж из зала суда», «Судебная хроника» и др.

В газете печатаются статьи работников прокуратуры, судов, милиции, журналистов, читателей.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ «ЮРИДИЧЕСКИЕ ДИАЛОГИ».

Индекс газеты 31340, цена [с учетом доставки и оформления] на 6 месяцев 3 990 руб.

В. МИЗЕНКО,
прокурор Кежемского района, советник юстиции.



Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

Редакция «СП» заканчивает подготовку нового телефонного справочника г. Козьмодемьянска. Вы можете прорекламировать в нем свою деятельность, услуги, товары.

Справочник служит не один год. Ровно столько будет привлекать внимание и ваша реклама.

Поторопитесь, времени осталось немного. Справки вам могут дать по телефонам: 4-41-31, 4-46-48, 4-46-33 в рабочее время.



В деловом центре ОАО «Богучангастрот» РАБОТАЮТ гостиница, бар.

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ на перевод текстов иностранных языков.

Контактный тел. 4-22-37.

РЕМОНТ импортной и отечественной теле-, видеоаппаратуры на дому и в мастерской.

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко д. 4, кв. 110, тел. 4-43-81.

ВНИМАНИЕ, АВТОЛЮБИТЕЛИ! ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН «Автомобильная часть» по адресу: п. Южный, (ДРСУ), ул. Дорожников, 2.

РЕЖИМ РАБОТЫ: ежедневно без выходных с 9 до 20 часов, обед с 13 до 14.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ НАШ МАГАЗИН. 1648

РЕМОНТ импортных и отечественных телевизоров на дому (кроме ламповых)
Звоните по тел. 4-74-34.

КСШ № 4 НАБИРАЕТ ДЕТЕЙ 2-6 классов в оздоровительные группы для плавания в бассейне. Стоимость абонемента 40 тыс. руб. в месяц (с посещением два раза в неделю).

Обращаться в бассейн школы: понедельник с 14 до 18, среда, четверг с 14 до 15, пятница с 16 до 18 часов.

ОКАЗЫВАЮ СЛЕДУЮЩИЕ УСЛУГИ: производство керосинок — (формат А-4), ТО, ремонт керосинок, заправка картриджами к керосинкам, ремонт орг. техники.

РЕМОНТ бытовой техники, стиральных машинок «Ватка», «Зарика», «Урале», «Сибирь» и пр.

РЕМОНТ всякой всячины, кроме теле-, видеоаппаратуры. Обращаться по тел. 4-41-85. 1648

ООО «ЛайтСиб» ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА НОВОГОДНИЕ ПОДАРИКИ.

Заявки принимаются до 10 декабря 1997 года. Тел. 4-23-71. 1615

В магазин ТОО «Ковчег» ПОСТУПИЛО В ПРОДАЖУ свежее мясо по цене за 1 кг: баранина — 16 тыс. руб., говядина — 18 тыс. руб., свинина — 22 тыс. руб.

ПРОСИМ ПОСЕТИТЬ НАШ МАГАЗИН.

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру (18 кв. м) и дачу в «Луче» (9 соток) на двухкомнатную квартиру.

Обращаться по адресу: БГС, д. 5, кв. 76. 1640

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру на трехкомнатную с доплатой.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 23 [ЮЗ до]. 1647

ПРОДАЮТСЯ 6/у в хорошем состоянии: видеокамеры, видеомагнитофоны, видеокассеты с записью, телевизоры (на запчасти), холодильник, пылесос, столы канцелярские, стулья, бумага (А-4). телефон 4-41-97. 1654

В связи с отъездом ПРОДАЮТСЯ: стена, телевизор «Рекорд-1-280», рама балкона, размер 3,06х1,57 с нарезанным стеклом. Обращаться по тел. 4-44-81. 1638

ПРОДАЕТСЯ в/м «Хонда-Аккорд» (серебристый металл, объем двигателя 2000 куб. см, суперсалон), в хорошем состоянии. Звонить по тел. 4-27-41 (спросить Славу). 1651

ПРОДАМ: автомобиль УАЗ-240 (микровэбус, 1997 г.), ВЛЗ-2104 (1992 г. выпуска), «Москвич-412» (1990 г. выпуска). Звонить по тел. 4-48-83. 1656

ПРОДАЮТСЯ: ГАЗ-53 (Боровой, выпуск 1985 года) в хорошем состоянии, дача и дачный участок с с. т. «Автомобилистик», старая машина «Ватка» (6/у), гнездо с подсветкой для номерного знака иномарки по ГОСТ 8169-69 (цвет белый и черный). Обращаться по тел. 4-21-95. 1642

ПОКУПКА АКЦИИ РАО «ЕЭС», «ЭЛЕКТРОСВЯЗЬ», И ДРУГИХ ДО 27 НОЯБРЯ. Тел. 4-47-97 в нерабочее время.

ПРОДАМ: шубу (пр-во Греция, цельная норка), кухонный гарнитур (пр-во Ю. Корея), автомобиль «Лобода», грузовой фургон ГАЗ-52, киоск «Батал» (все недорого) или **ОБМЕНЯЮ** на предложенное. Тел. 4-47-97.

СДАМ В АРЕНДУ элитный коттедж с сауной в Новой Тарге, можно под дачу. Тел. 4-47-97. 1644

ООО «ЛайтСиб» предлагает организациям и частным лицам под заказ самые популярные модели ортехники с гарантией от одного года до двух лет.

Мы представляем:
компьютер «Атлантиум»-166 ММХ-7 000 000
принтер «Элсон Стилус» 200-1 607 000
принтер «Лексмарк» 1020-1 400 000
принтер HP «Лазер-зет»-3 785 000
копировальный аппарат ФЦ-330-4 724 000.

А также расходные материалы, ортехнику любого класса и программное обеспечение только сертифицированных дилеров. Мы работаем честно и с честными партнерами.

Мы можем предложить Вам любую бытовую технику любой фирмы по Вашему выбору от самых простых и недорогих до высококачественных и дорогих моделей. Работа с нами. Вы избавите себя от забот, Вам нужно только желание! **Телефон для справок 4-23-71. 1655**

ОБМЕНЯЮ МАЗ-5334 (Боровой) на УАЗ (типа санитарки) или ПРОДАМ дорожку. Тел. 4-45-67. 1641

ПРОДАМ: дойную козу и козочку вместе с сеном, гусями, уток.

Обращаться по адресу: индивидуальная застройка, участок № 32, или по тел. 4-27-86. 1639

В связи с отъездом ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная приватизированная квартира на седьмом этаже (жилая площадь 28,9 кв. м), риксвая стенка, мягкий уголок (софа, два кресла, журнальный столик), кухонные навесные шкафы, рабочий стол, люстры, бра, пластиковые новые лыжи «Гермина». Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 51 в любое время. 1652

ПРОДАЮТСЯ: дача в «Звезде» (15 соток), гараж в «Звезде», четырехкомнатная квартира, холодильник «Бирюса», стенка из четырех шкафов, автоприцеп, машины ЛУАЗ, ЗАЗ (на запчасти), зеркала большие, прикроватные тумбочки, стол полированный большой, столик журнальный, подставка под телевизор, магнитофон Бобинный «Идель», стол письменный, одностворчатый аккордеон (маленький), вязальные ручные машинки, аппарат для изготовления ваты (можно по безналичному расчету).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 3, кв. 44: тел. 4-75-60. 1649

ПРОДАЮТСЯ новые морозильные витрины фирмы «Дерби» (пр-во Швеция), размер 1.76. Тел. 4-24-36.

ПРОДАЕТСЯ приватизированная двухкомнатная квартира на седьмом этаже (жилая площадь 30,7 кв. м) по улице Гидростроителей, д. 3 (314 д). С предложениями обращаться по телефону 4-29-30.

КУПИЛО однокомнатную квартиру. Обращаться по тел. 4-45-03.

РОЗЫСКОЕ В ГАИ Кежемского РОВД НАХОДИТСЯ МОТОЦИКЛ марки «ИЖ» Юпитер-5 (государственный номер 81-48 КЯН), обнаруженный 9 сентября 1997 года на территории коммунальной зоны. Принадлежность мотоцикла не установлена.

Просим владельца данного мотоцикла обратиться с документами в Кежемский РОВД.

Поздравляем



Поздравляем с Днем рождения Анастасию Ивановну ЗАБОРЦЕВУ!

Пусть твои годы не быстро бегут, Пусть твои руки не устают, Пусть твое сердце без устали бьется, Пусть тебе светло в мире живется. Совет ветеранов.

„СП“

Главный редактор — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Л. В. СИЛЬВЕР — зав. отделом информации

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33

погранический участок, отдел доставки 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, ПРЕДПРИЯТИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламных и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Козьмодемьянска Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метранлаж — Н. В. СПИРИНА.

Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист

Индекс — 52335.

Печать высокая. Тираж 4840. Заказ № 144.

ФОТОВЗГЛЯД



В ожидании снега.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.